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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2025/12/05

37 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA PRAÇA QUINHENTISTA E VIAS PRÓXIMAS, NA 

FREGUESIA DE SOBROSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração Direta, com o 

número de identificação de processo geral, setenta e seis mil duzentos e setenta e um, datada de vinte e sete de 

novembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de colocação de 

sinalização vertical e horizontal na freguesia de Sobrosa. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES ESCRITAS E 

DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 

NA PRAÇA QUINHENTISTA E VIAS PRÓXIMAS, NA FREGUESIA DE SOBROSA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 76271/25 Data: 2025/11/27

Assunto: Sinalização vertical e horizontal na Praça Quinhentista e vias próximas, na freguesia de Sobrosa:

No âmbito da empreitada, e conforme solicitado pela Junta de Freguesia de Sobrosa, as partes escritas 

e desenhadas sobre sinalização vertical e horizontal na Praça Quinhentista e vias próximas, na 

freguesia de Sobrosa estão concluídas; As mesmas encontram-se em condições de serem enviadas à 

Reunião de Executivo para aprovação, e posteriormente, à Assembleia Municipal.

À consideração superior:
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2025/12/05

37 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA PRAÇA QUINHENTISTA E VIAS PRÓXIMAS, NA 

FREGUESIA DE SOBROSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração Direta, com o 

número de identificação de processo geral, setenta e seis mil duzentos e setenta e um, datada de vinte e sete de 

novembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de colocação de 

sinalização vertical e horizontal na freguesia de Sobrosa. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES ESCRITAS E 

DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 

NA PRAÇA QUINHENTISTA E VIAS PRÓXIMAS, NA FREGUESIA DE SOBROSA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.

DESPACHO
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2025/12/15

12 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA PRAÇA QUINHENTISTA E VIAS PRÓXIMAS, NA 

FREGUESIA DE SOBROSA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por unanimidade dos 44 membros presentes, a proposta de colocação de Sinalização 

vertical e horizontal na Praça Quinhentista e vias próximas, na freguesia de Sobrosa .

DESPACHO




